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Bemend adatok, és jeldlésik

(—) a motor fordulatszama a max. (G0O) sebességnél

a lassito attétel aranya

(m) az orsé menetemelkedése

]
]
]
]

(ﬁ ) @ kivant sebesség G0-ban (lﬁ = 60000@)
A S min
] "y a kivant sebesség G1-ben
S
(ﬂ2 ) a kivant gyorsulas (1%:1000”1—;’1]
S S

(N) a megmunkaloerd

(kg) a mozgatando tomeg (asztal+munkadarab, vagy komplett Z egység, stb.)
(kgm?) a motor sajat inercidja (katalégus adat, lkgm?® =10000kgcm?)

(Nm) a motor névleges forgatbnyomatéka

(Nm) a motor maximalis forgatonyomatéka

surlédasi tényezd, golyds vezetéknél ~ 0,2 (flggbleges mozgas esetén = 1)

az orso hatasfoka, golyésorsonal ~ 0,9

g=[ 9,81 ( janehezsegl gyorsulas

Porsé :[ 7800

Dorso' :[
lorso' :[
Dok :[
dok =[
lok :[
pok :[
Dmk :[
dmk :[
lmk =[
Pmi :[
Dy, :[
dy :[

Ly :[

Pk :[

(m) az orso atméréje

(m) az ors6 hossza

(m) az orsokerek kulsé atmérdje
(m) az orsokerék furat atméréje

(m) az orsokerék szélessége
—) az orsokerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)

(m) a motorkerék kulsé atmérdje
(m) a motorkerék furat atmérdje

(m) a motorkerék szélessége
—) a motorkerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)

(m) a tengelykapcsolo kulsé atméréje
(m) a tengelykapcsol6 furat atméréje
(m) az tengelykapcsol6 hossza
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]
]
]
]
]
]
]
]
] (
]
] —) az orso anyaganak fajsulya
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]

—) a tengelykapcsol6 anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)



Kiszamolando adatok és jeldléseik

t = (s) a gyorsitasi id6 0-rol G1 sebességre

2/Gl
tor =| ] (s) a G1 sebességgel valé mozgas idétartama
Lo = (s) alassitasi id6 G1 sebességrdl 0-ra
te6o = () @ gyorsitasi id6 0-rol GO sebesseégre
tgo =| ] (s) a GO sebességgel valé mozgas idétartama
tigo = (s) a lassitasi id6 GO sebesseégrdl 0-ra
t. = ] (s) a GO és G1 mozgasok ciklusideje

oGt = lig1 €S 6o =ligo (Mach3 mozgasvezeérld esetében)

forgatdonyomaték a lassitashoz GO sebességrél

S témeg =(kgm2) a mozgatando tomeg orsoéra redukalt inerciaja
J s :<kgm2) az orsé inerciaja
Jop = (kgmz) az orsokereék inerciaja (direkthajtas esetén: 0)
Ik :(kgmz) a motorkerék inerciaja (direkthajtas estén: 0)
Iy :(kgmz) a tengelykapcsolo inerciaja (attétel esetén: 0)
J s = (kgm2) az 6sszes inercia
M, =(Nm) forgatdnyomaték az el6tolashoz - folyamatos G1 sebességen
M, = (Nm) forgatdbnyomaték az elétolashoz - folyamatos GO sebességen
M g6 :(Nm) forgatonyomaték a gyorsitashoz G1 sebességre (max. M,,,... lehet)
M6 = (Nm) forgatényomaték a gyorsitashoz GO sebességre
Mg, =(Nm) forgatdnyomaték a lassitashoz G1 sebességrél (max. M,,,.. lehet)

a forgatonyomatékok id6aranyos atlaga (max. M,, lehet)

P = (W) motorteljesitmény az el6tolashoz - folyamatos G1 sebességen
P = (W) motorteljesitmény a G1 sebességre valo fegyorsitashoz és a 0-ra val6 lelassitashoz
Py = (W) motorteljesitmény az el6tolashoz - folyamatos GO sebességen
Ppico = (W) motorteljesitmény a GO sebességre valo fegyorsitashoz és a 0-ra valé lelassitashoz
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Fordulatszam, gyorsulasi id6 és inercia eredmények

_ Mugo *h -
60* V5,
60V *i _
n,.Go = 7 =
Var _
NG = v *N,60 =
GO
Var
Lol =Gt P =
Vo _
Lo = liGo =, =
2
h _
Jté’meg = ﬁ *m -
4
J _ Dorso' * 3’ 14 % porso' * lorso' —_

orso -

32

(Dok4 _dok4)*3514*p0k >l<lok _
Jor = 32 )

(Dmk4 _dmk4)*3’14*pmk >klmk
32

(Dtk4 - tk4)*3’14*10tk * Ly
32

Jismea +orss +

_ “tomeg orso _
J(')'ssz - 2 + Jmk + th + ‘]m -
1
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L *6,28+

Szukséges forgatonyomaték és motorteljesitmények

(uxgxm+F)*h
7%6,28 %]

(p*grm)*h
7%6,28%i
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60 % 4,6

+ M,

08Sz —
MeGO -
60 % 1,60
Jo"ssz * e * 6’ 28 _ MeGl =
60 * 15
Jsoe ® 10 *6,28 _
0ssz m _MeGO =

60 * 1,5

6,281, * M g
60

60 t

(69 28 * anl jz * Ji)'ssz
g0l

6,28 *n,,;0 * M 6o
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60 t G0
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